

A venit Țn excursie Țn munȚii ArgeȚului, dar a ajuns cȚfutat de autoritȚi! Vezi pȚfȚania unui bucureȚean



2019-08-12 08:33:39

Noaptea trecutȚ, salvamontii argeȚeni au acȚionat Țn sprijinul jandarmilor, pentru cȚfutarea unui bucureȚean, Țn de ani, care fȚfcea parte dintr-un grup mai mare de turiȚti.

CITEȚTE ȚI (video) ȚȚ ofer francez neatent! Accident cu una dintre maȚinile Raidului Europei

Țn urma unei contradicȚii cu organizatorul excursiei, bȚfrbatul s-a despȚfrȚit de grup. Acest lucru s-a ȚntȚmplat ieri, la ora 14:00. Seara, la ora 19:00, cȚnd ceilalȚi turiȚti s-au Țntors la cabanȚ, au vȚfzut cȚf bucureȚeanul e de negȚfsit. Au fost cȚfurate autoritȚile, bȚfrbatul fiind cȚfutat Țn zona Cabanei Voina, unde fusese vȚfzut ultima oarȚ. Salvatorii nu au avut niciun rezultat despre locul unde ar fi putut fi bȚfrbatul. L-au cȚfutat pȚnȚ dupȚ miezul nopȚii. La ora 1:30, poliȚiȚii i-au anunȚat cȚf salvamontii cȚf bucureȚeanul a fost vȚfzut. Fusese Țntr-un bar din LereȚti. DupȚ ce a plecat de acolo, s-a urcat Țn taxi, spre CȚmpulung. La acȚiunea de cȚfutare au participat zece salvamontii, patru jandarmi Țn doi poliȚiȚii. Pentru cȚf nu a luat legȚtura cu cei cu care plecase Țn excursie Țn nici acasȚ nu a ajuns, bȚfrbatul a fost cȚfutat Țn conștiinȚa autoritȚi.

CITEȚTE ȚI? Bendeac? de ArgeȚ - Promitea femeilor vȚdeȚ de actriȚe, cerȚndu-le Țn schimb favoruri sexuale

"PoliȚiȚii SecȚiei de PoliȚie RuralȚ Valea Mare PravȚȚ au fost sesizaȚi cu privire la plecarea voluntara a unui bȚfrbat de Țn ani, care ar fi participat la o excursie cu un grup de persoane vȚrstnice din municipiul BucureȚti. Barbatul ar fi plecat Țn dupȚ-amiaza zilei de 11 august a.c., din zona cabanei Voina de pe raza localitatii LereȚti, Țntr-un interval Țn care ceilalȚi participanȚi la excursie au parcurs diferite trasee Țn zonȚ. Au fost efectuate cȚfutare de cȚtre poliȚiȚii, jandarmi Țn salvamontii argeȚeni, care au vizat traseele montane legȚturȚ, Țnainte de lȚfsarea Țntinericului, cu scopul de a identifica cȚt mai rapid persoana. TotodatȚ, poliȚiȚii din cadrul PoliȚiei Municipiului CȚmpulung Țn cei ai SecȚiei de PoliȚie RuralȚ Valea Mare au continuat investigaȚiile, care pȚnȚ Țn prezent nu au avut ca rezultat gȚfsirea persoanei. AvȚnd Țn vedere posibilitatea ca bȚfrbatul sȚf se fi deplasat spre municipiul CȚmpulung, cu scopul de a ajunge la domiciliul Țn BucureȚti, rugȚm persoanele care pot da relaȚii cu privire la bȚfrbatul cȚfutat, CARAMALȚU PETRE, sȚf anunȚe cȚf la cel mai apropiat organ de poliȚie, la numarul de urgenȚȚ 112, sau Inspectoratul de PoliȚie JudeȚean ArgeȚ la numarul 0248. Semnalmentele persoanei: ȚnȚflȚime 1,75, aproximativ 80 kg, constituȚie athleticȚ, pȚfr grizonant, cu calviȚie spre spatȚ cȚfprui; Semne particulare: poartȚ ochelari de vedere, se deplaseazȚ cu dificultate. VestimentaȚie la momentul plecȚrii: cȚfmaȚ bleu deschis, pantalon tercot alb, ȚncȚflȚminte sport albȚ, purta cȚf de culoare gri", se aratȚ Țntr-un mesaj transmis de PoliȚia ArgeȚ, Țn aceastȚ dimineaȚȚ.

CITEȚTE ȚI: BȚfrbat reȚinut! ȚȚ-i-a rȚfnit prietenul de pahar cu un cuȚi

Potrivit purȚtorului de cuvȚnt al IPJ Arges, Florin Popa, Țn jurul orei 7:00, la scurt timp, bȚfrbatul a fost gȚfsit o altȚ pe

È™i dus la PoliÈ›ia Municipiului Câmpulung pentru a da declaraÈ›ii. Potrivit aceleiaÈ™i surse, nu a suferit vatamari si nu a
victima vreunei infractiuni.